PERMANENCIA SOMBRIA ENTRE LUCES DINAMICAS
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5. Adistancia del arbol, este sigue proyectando
susombra, efecto de |la magnitud en tamano de
su follaje. A distancia, la pareja sigue cubierta
por la oscuridad que reparte este. Permitiendo
que el compartir este envuelto por un vacio
extenso, plano y accesible.
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1. Uno tras otro los distintos arboles se van abriendo
alolargo, creando un andar oscuroy especifico. De
frente los arboles se van unificando, cada vez mas
cerca del otro, estos van obstruyendo la entrada de
luz sobre el nuevo camino.

15. La arboleda se va adaptando al espacio, a sulado
la estructura de madera se posan las ramasy se van
entrelazando transformandose en uno, creando un
tipo de techo que evita la entrada de luz directa,
dejando pasar solo destellos dinamicos que van
cambiando con el viento y las nubes del cielo semi
despejado.
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2. Arbol robusto, alto y de gran follaje. Con el sol
detras de él, obscurece gran parte del terreno. El
descansar se da entre distintas luces bajo una misma
envolvente dinamica potenciada porlaluz.

14. El cielo despejado se deja entre ver entre las
distintas ramificaciones del arbol dejando entrar la
luz de manera dinamicay variable, oscureciendo los
arboles y sus ramas. Contraste de sombrasy luces.
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9. Bajo un cielo despejado, la frondosidad de las
ramas del arbol entregan bajo este, cobijoy estancia,
un vacio delineado que se deja ver sobre el pasto.
Entre las hojas, la entrada de luz va cambiando con el
4. La combinacién entre arbol y asiento da paso al movimiento de las ramas. La parte inferior del arbol,
estary permanencia, a través de las delgadasramas donde se unifican todas las ramas no permite entrada
se deja entrar diversos destellos de luz, algunostan  de luz siendo mas oscura aquella parte. Un vacio
especificos que asimilan completamente las hojas de dinamicoy variable para quien se encuentraen él.
este arbol. La persona se acomoda debajo de este,

obteniendo cobijo y un semitecho dinamico para

descansar.

3.Entre arbustos se da paso a la formacién de un
arco, las ramasy hojas ya unificadas entre si dejan
ver sobre el suelo una sombra en semicirculo
perfectamente hecha y potenciado por la directa luz
de frente que les llega. Estos arbustos unificados
envuelven al caminante bajo una entrada/salida
particular marcando la diferencia de espacios.
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